Los valores presentes en el deporte
El Departamento de Educación Física tiene como finalidad contribuir a la educación integral del alumno, no sólo desde el aspecto corporal sino también desarrollando hábitos, es por esto que se realizó la elección de los valores que lleven por emblema cada una de las houses: 

RED: RESPONSIBILITY (responsabilidad)

LIGHT BLUE: EFFORT (Esfuerzo)

YELLOW: HONESTY (Honestidad)
 
Al ingresar a la primaria, cada alumno es asignado un House que se convertirá en su grupo de pertenencia durante toda su vida escolar. Los Houses se asignan por herencia familiar o por distribución equitativa del número de integrantes. 
[bookmark: _GoBack]Los Houses, con su esquema de captains y prefects tienen la intención de integrar y generar espacios de participación por sobre todas las cosas y de competencia sana. Aspiramos, a través de este esquema, afianzar el sentido de pertenencia a la institución y la cultura del esfuerzo. Los alumnos de 6º ES serán los House  Captains, quienes deben liderar a su House ante todo con el ejemplo, encarnando su valor (y los demás) y así colaborando con los docentes y directivos en la difusión de las virtudes. Se anima a los estudiantes a defender y alentar a sus Houses a través de las distintas competencias que se desarrollan a lo largo del año.






